
 

 

私たちわくわくキッズは、より充実した学びを目指しています。
そこで、保護者の方々には毎回アンケートにご協力いただき、その内容を
自分たちの振り返りと今後の活動の参考にさせていただいています。

 
 

 
 
 

 

 
＜プログラム内容について＞ 

● 子どもが、喜んで自主的に参加していた。 
 

● 「体験しながら学ぶ」というスタイルで、 
とても分かりやすかった 
 

● 単に実験をしたり物を作ったりするだけでなく、 
 理科の勉強になった。 
 

● 小学校低学年の子どもにも難しい内容を分かり  
やすく説明してくれた。 

 

● 今回は「科学×国語力」というテーマで進めて 
 いたので、多くの科学教室のなかでも珍しいと 
 思った。 
 

● 進行がとても良くて、子供たちが集中して聞い  
ていて１時間があっという間だった。 
 

● 身近なもので実験し「答えはいくつあっても良 
い」など学校とは違う切り口で楽しそうだった。 

 ● 初めて会う子とも、グループ単位での実験やディスカッションをするという経験ができてよかった。
 

● 大人にとっては当たり前だと思うことでも、きちんと説明・実験で分かりやすく子どもに伝えてく
れるので毎回親子で楽しみにしている。 

＜講師・スタッフについて＞ 

● 講師の説明が分かりやすく、丁寧で親切だった。 

● メリハリのある授業の進め方がとてもよかった。 
親としても期待以上の良いプログラムを体験させてもらっている。 
 

● ちょっとしたことでも褒めてくれたり、声をかけてくれるので緊張気味だった 
子どもも楽しめた。 
 

● スタッフが各テーブルをまわるなど、目が行き届いていた。 

 

 

参加者の声

アンケート集計結果

とても良かった

69％

良かった

30％

＊このデータは、2017年～2018年にかけて行った
　約450件のアンケートを集計したものです。

あまり良くなかった

1％ 悪かった0 ％


